



Declarația organului de conducere cu privire la gradul de adecvare a cadrului de gestionare a riscurilor în Intesa Sanpaolo Bank Romania

Prin prezenta, organul de conducere al Intesa Sanpaolo Bank Romania garantează adecvarea sistemelor existente, folosite pentru gestionarea a riscurilor în activitatea pe care Intesa Sanpaolo Bank Romania o desfășoară. Sistemele existente de gestionare a riscurilor sunt adecvate la profilul de risc și strategia adoptată de Intesa Sanpaolo Bank Romania.

Organul de conducere, garantează conformitatea calibrării sistemelor de gestionare a riscurilor cu legislația în vigoare, (i.e. Regulamentul B.N.R. nr. 5 / 2013 privind cerințe prudențiale pentru instituțiile de credit și Regulamentul nr. 575 / 2013 al Parlamentului European și Consiliului din 26 iunie 2013 privind cerințele prudențiale pentru instituțiile de credit și firmele de investiții, art. 435, alineatul 1, lit. e)).

Director General Adjunct (Sef Divizie Corporate & SME)
Florin Șandor

Director General Adjunct (Chief Financial Officer)
Stefano Borsari



Cadrul de gestionare al apetitului la risc în Intesa Sanpaolo Bank Romania

Gestionarea activității Intesa Sanpaolo Bank Romania are ca scop execuția strategiei de afaceri. Calibrarea strategiei de afaceri a Intesa Sanpaolo Bank Romania se realizează în parametrii stabiliți în urma procesului prin care se determină apetitul la risc al Intesa Sanpaolo Bank Romania. Cadrul general al apetitului la risc este calibrat cu o frecvență anuală și are în vedere stabilirea de limite maxime de toleranță la risc. Aceste limite de toleranță la risc sunt stabilite în funcție de mediul economico-social în care Intesa Sanpaolo Bank Romania își desfășoară activitatea precum și gradul în care obiectivele au fost îndeplinite în trecut, cu scopul atingerii obiectivelor stabilite prin strategia de afaceri.

Toate deciziile, fie operative, fie strategice, cu impact în desfășurarea activității Intesa Sanpaolo Romania, necesare la nivelul tuturor structurilor se subordonează limitei de toleranță la risc stabilite în cadrul general al apetitului la risc în condițiile asigurării continuității activității.

Pentru asigurarea continuității afacerii, limitele de toleranță la risc stabilite în cadrul apetitului la risc sunt comunicate tuturor structurilor operative (relevante) și transpuse în multiple sisteme utilizate în desfășurarea activității, astfel încât se asigură monitorizarea permanentă a expunerilor pe diferite sectoare de activitate, zone geografice, tipuri de produse utilizate, contrapartide, rezidență, valute expuneri, bonitate.

Indicatorii cheie care redau modalitatea de gestionare a riscurilor la data de 31 decembrie 2017 sunt după cum urmează:

Adecvarea capitalului (conf. cu Regulamentul BNR nr. 5/2013)

Capital propriu de rang I	491 194 545 lei
Valoarea totală a expunerilor ponderate la risc	2 848 949 071 lei
Total capital (indice)	17,24%
Efect de levier	8,96%

Lichiditate

Indicatorul de lichiditate cu maturitate la 30 zile	109,67%
Indicatorul de acoperire al necesarului de lichiditate	271,00%

Director General Adjunct (Sef Divizie Corporate & SME)
Florin Șandor

Director General Adjunct (Chief Financial Officer)
Stefano Borsari